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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE OCTUBRE DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO CENTRO 

SEÑORES ASISTENTES 

PRESIDENTE 
D. FELIX CASANOVA SANCHEZ (PP)

VOCALES 
D. FERNANDO MARTINEZ RODRIGUEZ
(VICEPRESIDENTE) (PP)
D. MARIA JOSE ORTIZ (PP)
D. JESUS MONTERO SAIZ (PP)
Dª. EDITH CERVANTES TRIGUERO
(PSOE)
D. JUAN ALBERTO POLO FERNANDEZ
D. MARIANO CAÑAS VELASCO (MAS
MADRID)

SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA

AUSENCIAS JUSTIFICADAS: 
D. MARIA DOLORES GIBAJA GUERRA
Dª. EVA ARRANZ SANTOS (VOX)
D. ELVIRA AGUILAR PARRO
D. GLORIA MARILIN GIMENEZ 
MARTINEZ

En la sede del Distrito Centro sita en Plaza 
del pueblo nº1 de Alcobendas siendo las 
19:02 horas del día 02 de octubre de dos 
mil veinticuatro, se reúnen en primera 
convocatoria los señores al margen citados 
bajo la Presidencia de D. Félix Casanova 
Sánchez, en la sala de reuniones del 
Centro Cívico, previa citación al efecto con 
objeto de celebrar la sesión ordinaria de la 
Junta Municipal del Distrito Centro. 

Se celebró la sesión con el siguiente Orden 
del Día: 

Toma la palabra el Presidente D. Félix Casanova Sánchez 

Buenas tardes a todos y bienvenidos, hoy se celebra la sesión ordinaria de la Junta municipal 
del Distrito Centro, en primer lugar, dar la bienvenida a la Sra. Fernández del grupo socialista. 
Siguiendo el orden del día vamos a proceder a la aprobación del acta de la sesión ordinaria 
del 10 de julio.  

1. El presidente pregunta a los presentes si alguien quiere intervenir sobre el acta de la
Junta ordinaria de julio, no existiendo intervenciones se aprueba por unanimidad de los
presentes.

Parte informativa: 

1. Presentación de los informes de Seguridad, Mantenimiento y Vías Públicas, y Fomento

de empleo y comercio.
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En Seguridad 

Durante los meses de Julio a septiembre de 2024 la actividad de la Policía Local de 

Alcobendas se ha centrado en los siguientes objetivos: 

1. Desarrollo del patrullaje policial PREVENTIVO, dirigido a detectar e intervenir en

aquellas zonas más victimizadas de nuestro municipio.

2.Desarrollo de los planes anuales como son:

a. Plan de Trabajo de la Policía Participativa en la Convivencia.

b. Plan de protección Integral a los MAYORES.

c. Plan del Servicio de Mediación Policial y Atención al Ciudadano SEMAC. Abordará

objetivos como la resolución pacífica de conflictos vecinales y potenciará la mediación

intrajudicial.

d. Plan Integral del fin de semana.

e. Plan integral del turno de noche. Donde se adapta una plantilla más reducida a las

necesidades del turno de noche.

3. Desarrollo de campañas estivales como son:

a. El plan de parques donde incrementamos nuestra presencia en donde nuestros

vecinos se reúnen en esta época estival.

b. Plan de vacaciones seguras

c. Plan de controles estivales. Se ha intensificado la realización de controles durante

el verano para evitar hechos delictivos llegando a hacer 210 controles.

4. Campaña de la DGT para el control de velocidad entre los días 15-21 de julio.

5. Campaña de la DGT para el control del consumo de alcohol y drogas.

6. Cobertura en eventos del distrito centro, tales como la marcha Alzheimer o la feria del

vehículo de ocasión.

Destacar durante estos 3 meses del año 2024 el nº de requerimientos e intervenciones 

en 3 áreas policiales se encuentra equilibrado encontrándose un significativo descenso 

en el área de tráfico donde el porcentaje es menor que el resto. 

Los principales seguimientos realizados han sido Obras de transformación de local en 

vivienda en Fco. Baena Valdemoro. Control actividad como vivienda turística en c/ Cruz 

48. Control paralización de obra en Mariano Sebastián Izuel 5

Se han priorizado las actuaciones policiales en el distrito Centro en la convivencia vecinal 

en lugares como la Plaza Felipe Álvarez Gadea, plaza del pueblo o Constitución peatonal, 

así como en robo en vivienda en todo el distrito especialmente en la zona de pintores. 
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Las actuaciones en materia de convivencia (contactos con comerciantes, resolución de 

conflictos, infracciones de ordenanzas, etc.), llevadas a cabo durante todo el año 2024, 

son: 

Por molestias de ruidos 536 intervenciones lo que supone un 57.9 % del total en la 

Ciudad, por peleas y reyertas se realizaron 93 intervenciones que suponen un 59,2 % 

La unidad canina realizó 219 intervenciones que suponen el 60,0 % del total. 

En Mantenimiento 

Se han recibido un total de 429 incidencias en el periodo 

En concreto En concreto desde la Concejalía de distrito se han abierto 79 avisos, de los 

cuales 50 han sido solucionados a fecha 25 de sep.  

Desde el WhatsApp vecinal, se han abierto 74 avisos. 

Del 14 al 27 octubre el punto limpio móvil, estará ubicado en la calle Marques de la 

Valdavia. Del 25 nov al 8 dic en la calle Huelva 

En Fomento del Empleo, Comercio y Consumo. 

En Valdelasfuentes después del verano hemos comenzado nuevamente los mercados 

agroecológicos de productores el segundo domingo de cada mes, el 8 de. Ha habido una 

media de 40 puestos por edición y gran éxito de afluencia de los vecinos.  

Se han realizado para el comercio las campañas: 

Campaña vuelta al cole, promovida por la Asociación de comerciantes y hosteleros la 

Menina y con el patrocinio del Ayuntamiento de Alcobendas, para fomentar el comercio 

local.  

15 feria del vehículo de ocasión en Alcobendas, organizada por la asociación de 

empresarios de Alcobendas AICA y el ayuntamiento, en el recinto ferial del parque de 

Andalucía poniendo a disposición de los asistentes más de 330 vehículos de los 

principales concesionarios de Alcobendas 

IV feria de la cerveza artesanal, del 27 al 29 de septiembre 

Alcobendas a bocados week, el Ayuntamiento de Alcobendas en colaboración con la 

Federación de cocineros y reposteros de España FACYRE la asociación de empresarios 

de Alcobendas AICA y la asociación de comerciantes y hosteleros la Menina ponen en 

marcha esta campaña, un nuevo proyecto para ensalzar la oferta culinaria de nuestra 

ciudad. 

Premios muy abiertos, se han convocado una nueva edición de los premios muy abiertos 

dirigidos al comercio local. La gala de los premios se celebrará el 9 de noviembre en el 

Centro de Arte 
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Dentro del programa Alcobendas emprende se han realizado 6 talleres en julio y 

septiembre para emprendedores con asistencia de más de 43 Emprendedores. 

En formación para PYMES se han realizado este 1 curso y está previsto para octubre 

Navegar de forma segura en internet, y Internet de las cosas y Transformación digital 

En fomento del empleo se han realizado 4 sesiones del club de empleo con 

aproximadamente XX asistentes. 

En el centro de nuevas tecnologías conecta se han realizado en el periodo 1 cursos 

presenciales con 13 asistentes y 11 asesorías para el empleo y digitales, con 26 

asistentes.  

BULEVAR COWORKING, los nuevos programas de este servicio están ya funcionando, 

se ha incorporado la oficina de subvenciones y ayudas donde se ofrece información 

asesoramiento y apoyo continuo a las empresas y emprendedores para la solicitud y 

tramitación de ayudas, es un servicio pionero en la administración de los ayuntamientos 

de la Comunidad de Madrid. 

Turno de intervenciones: 

Sr. Cañas, da las gracias por incluir en el informe los avisos por WhatsApp. Comparando 

los datos con el año anterior suben las intervenciones casi un 10%, considera que, si se 

puede, se deben destinar más policías al distrito centro dado que es donde más 

inseguridad hay. 

Presidente, ya hay más policía de barrio y por eso también se producen más 

intervenciones y el número crece porque hay más recursos. 

Sr. Cañas, analizando las quejas que se presentan mayoritariamente son de limpieza. 

Sr. Polo, algunos vecinos comentan que hay presencia de personas en las plazas y los 

parques bebiendo alcohol. Pregunta si ha variado la planificación de la limpieza. 

Presidente, hoy sí desde el distrito se van modificando la limpieza de acuerdo con las 

demandas que se van detectando durante el verano se han puesto bastantes denuncias 

por consumo de alcohol en las vías públicas 

RUEGOS: 

Señor Cañas, hoy solicita información de cómo está el proyecto de peatonalización de la 

calle Constitución. 

Presidente, se está todavía valorando como realizar la consulta a los vecinos. 

Sr. Cañas, pero se presentó aquí por los técnicos de participación ciudadana en la Junta 

municipal de distrito centro. 

Presidente, sí, pero se está estudiando el ampliar la consulta 
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Sr. Martínez, el concejal de participación ciudadana explica en la Junta lo que tiene 

relación con la consulta ciudadana, que debe de ser previa a la toma de decisiones de 

peatonalizar la calle Constitución, y es difícil de delimitar el ámbito de la encuesta dado 

que no solamente son las personas que viven en esa calle, sino que también es todo el 

entorno el que se ve afectado. 

Sr. Cañas, en la anterior Junta facilitó vídeos con personas en la esquina Orense con 

Constitución donde se oía el jaleo y el ruido que producían y quiere que se le dé 

continuidad al seguimiento. 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. 

Presidente, se levantó la sesión siendo las diecinueve horas, veinte minutos del día 

reseñado, extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se da fe de todo 

lo actuado. 

VºBº 
PRESIDENTE DISTRITO CENTRO 

Fdo. Félix Casanova Sánchez

SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

Fdo. Adolfo Royo García 
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